5月18日,由市残联、市老摄影家协会联合举办的"共圆小康梦 奋

(本报记者 胡 蝶 摄)

(本报通讯员 陈少斌 摄)

进新征程"商洛市残疾人工作摄影作品展在市工人文化宫展出。本次摄

影展从不同角度展示了广大残疾人圆梦小康、顽强拼搏的画面,凝聚起

全社会关心关爱残疾人的强大合力。

学校内涵发展。



荕 腴 协 作

奋翅射征程 建功射助代 ──苏陕协作谱新篇──

社会部电话: 2985198

# 我市开展先天性出生缺陷畸形大 型 义 诊 筛 查 救 助 活 动

本报讯 (记者 方 方)5月18日,在南京市对口帮扶商洛市工作组的协调下,农工党商洛市委员会、商洛市卫生健康委员会、商洛市红十字会邀请农工党南京市委员会、南京市红十字会"重塑笑颜"公益金、南京儿童医院医学发展医疗救助基金、江苏省"心连心"先天性心脏病援助公益项目、江苏省瑞华慈善基金会联合南京市儿童医院外科专家团队,来到商洛市妇幼保健院开展先天性出生缺陷畸形大型义诊筛查救助活动,为我市患儿家庭提供及时、有效的医疗救助,切实减轻患儿家庭经济负担。

在义诊过程中,专家们发现一些孩子患有其他类型的出生缺陷,对于这些患儿他们给予了特别关注。当天,南京市儿童医院专家共接诊160多名患儿,制定初步治疗方案。涉及疾病包括先天性心脏病、面部畸形、手足畸形、脊柱侧弯等。最终,近50名患儿筛选入库,即将前往南京市儿童医院进行免费救助治疗。同时,还对去年"重塑花蕾"公益金项目免费手术的12名患儿进行了回访和复诊,筛选出需要二次治疗的患儿。

"很多患有出生缺陷的孩子都很内向, 但经过治疗后他们的情况逐渐好转。"南京

云端课堂跨越山海



# 苏陕携手共话教学

本报讯 (通讯员 杜家伟) 5月17日,在江苏省梅村高级中学 空港分校举行了"无锡一淮安"两 地高中语文名师工作室交流研讨 活动,丹凤中学语文组教师线上参 与活动,观摩学习,聆听了示范课 及讲座。

研讨活动中,首先是来自江苏

省涟水中学的张芹老师为大家讲小说《祝福》,第二节是来自苏大附中的陈明英老师讲《郭种树郭橐驼传》,第三节课是来自江苏省清江中学的朱顶才老师分享的题目为《构建逻辑链,开展真实说理》作文课。授课过程中,3位老师以匠心独运的教学设计、精准到位的教学方法、循

循善诱的教学语言,使教学活动引人入胜。之后分别由新淮中学的陈雅琼老师、淮安中学朱平老师、梅村高中钱湘健老师为大家带来关于写作的微讲座。下午,南京河西外国语学校胡俊峰老师带来了《思辨性写作策略的几点思考》的讲座。讲陈中、外外是知慧的水花。是经验的

陷畸形的认识度和关注度,为患儿的成

长创造更加良好的社会环境。

总结,给丹凤中学语文教师带来了 丰富的收获和启示。

独学而无友,则孤陋而寡闻; 众行而致远,则力量而倍增。本次 活动利用苏陕协作平台,引发教育 智慧的思考,促进了教师对教学艺术的深入审视,给教师提供了难得 的学习机会。

# 与作策略的几点思考》的研座。讲 不的深入审视,给教师提供了难得 座中,处处是智慧的火花、是经验的 的学习机会。

## "戴帽工程"护航群众"头"等大事

本报讯 (通讯员 李 行) "这位家长,为了您和孩子的安全,请 您正确佩戴安全头盔。"5月10日,在商 南县城关小学门前路段,交警部门联合 志愿者对骑乘摩托车、电动车不佩戴安 全头盔的学生家长进行劝导纠违。

连日来,商南县在全县范围开展摩托车、电动车不佩戴安全头盔集中整治工作,强化正面宣传和负面曝光作用,切实提高骑乘人员安全头盔佩戴意识,创造安全畅通、文明有序的道路交通环境。

商南县加大对党员干部的教育管理,督促引导广大党员干部发挥示范带头作用,做安全出行的倡导者、推动者和践行者。将"一盔一带"宣传教育纳入文明城市、文明村镇、文明校园、文明社区、文明单位日常创建工作,组织开展文明交通安全示范创建和公益宣传教育活动。在全县中小学校持续开展"头盔佩戴安全守护行动",严格

要求全体教职工骑乘摩托车、电动车上下班途中规范佩戴安全头盔,同时组织开展"开学第一课""主题班会""安全教育日"等形式,加强对学生安全出行的教育引导,坚决杜绝16周岁以下未成年人骑乘摩托车、电动车。

商南县持续开展对违法行为的综合整治工作,县交警大队联合住建、城管、教育、市场监督管理、邮政等职能部门,在学校、商场、建设工地等门前路段和重要交通路口常态化开展执法检查,从严查处运输企业、快递外卖、务工人员、学生家长在上下班、上下工、上放学等重点时段的交通违法行为。整治同时,依法查纠摩托车、电动车闯红灯、逆行、不按规定车道行驶、乱停乱放及"飙车""炸街"等违法行为。通过设立文明交通教育室或学习教育点、组织观看违法事故视频、学习抄录交通安全法规、参加志愿劝导活动、朋友圈集赞等方式,督促市民自觉遵法守规、文明出行。

加快运动公园建设

### 山阳深挖本土资源打造廉洁文化阵地

点继金民运动激情

本报讯 (记者 贾书章 通讯员 刘 斌)"我们今天走进先辈们战斗过、生活过的地方,在这里重温红色记忆,就是要传承好先辈革命遗志,把他们为之奋斗、为之牺牲的伟大事业在我们这代人的手中奋力推向前进。"5月11日,在山阳漫川老街的红军驿站里,年过七旬的老兵巩正明给游客们讲述着红军血战漫川关的故事。

山阳县是一片红色沃土,红四方面 军、红25军都曾留下光辉的战斗足迹和 优良传统作风。山阳县纪委监委立足县 域厚重的红色文化底蕴,整合廉洁教育 资源,打造漫川关镇红色教育基地、沟河 镇袁家沟红色教育基地,邀请当地 革命党员讲述红色历史中严守纪律、展 洁自律的优秀事迹,教育引导广大党。依 托县内丰富的旅游资源禀赋,该县把丰 富的廉洁文化元素嵌入旅游景点,打造 了法官秦岭原乡、色河铺镇陆湾莲文化 观光园、黄花岭茶文化观光园、小河口水上观光园。如今,该县以茶养廉、以莲颂廉、以水润廉、以风话廉、以史鉴廉、以旅促廉氛围日益浓厚。同时,县纪委监委先后投入130多万元完成了县廉政教育中心提升改造,对城关街道西河社区、北字碑社区等省市廉洁文化示范点进行维修改造。今年以来,累计开展廉政教育135场次,4500多人接受教育。联合县文旅局精心打磨的大型廉政题材汉剧《程豫》展演后受到好评。联合县妇联印发家庭助廉读本2000多册,开展"清廉文明家风""清廉家风故事"系列活动,清廉之风吹遍山阳大地。

"得天独厚的本土资源,为我们提供了做好廉洁文化教育的'源头活水',我们将持续挖掘历史文化、红色文化、旅游文化中蕴含的廉洁元素,因地制宜打造具有山阳特色的廉洁文化阵地,让广大干部群众在耳濡目染中敬廉立德、修身正心。"山阳县纪委监委相关负责人表示。



连日来,镇安县云盖寺镇中心小学将传统舞龙、舞狮文化融入

乡村学校少年宫社团活动,积极推动"一宫一品"特色建设,丰富校

园文化生活,传承和弘扬中华优秀传统文化,推动"五育并举",促进

为全力确保汛期安全,连日来,山阳县小河口镇采取有效防范措施,第一时间对村(社区)防汛物资储备情况、集中撤离点准备情况进行集中检查,全力以赴保障人民群众生命财产安全。图为5月20日,小河口镇东沟口村包村领导、村干部在该村防汛集中撤离点进行汛前检查。 (本报通讯员 宁 坤 摄)



5月18日,在丹凤县棣花古镇里,千亩荷塘碧叶连天,吸引了众多游客在此观赏、乘凉,乘船游湖,十分惬意。(本报记者 **米子扬 摄**)



初夏的商州,繁花似锦,满目葱茏, 生命的张力浸润其间,让这座城充满了 向上的生机。正在紧锣密鼓施工的商州 群众运动公园,更是赋予了这座城新的 蓬勃力量。

5月9日,笔者来到位于丹江公园的商州群众运动公园施工现场,只见高高的挡板围栏内,数台施工车辆和人员正在有序作业,一派热火朝天的繁忙景象。

用序作业,一派然火朝天的繁仁意象。 "目前,群众运动公园的基础性工程 已完成了大部分施工,特别是用于承担 2024国际排联沙滩排球U19世界锦标 赛相关比赛项目的场地也进入了表层 覆铺沙子的环节。现在,工人们正在加 班加点,严格按照规划设计,紧盯时间 节点,倒排工期,保质保量推进施工进 度,争取早日向公众开放。"商州区福祉 体育文化产业有限公司副总经理杨曦热 情地介绍。

本报通讯员 刘 莉

今年8月,商洛将迎来2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛。为给赛事提供高标准场地保障,助力打造"国际排球名城、中国赛事名城",商州区充分利用丹江公园得天独厚的地理、环境优势,新建集多功能、多元化、可持续等亮点于一体的群众运动公园,并在规划设计中

将运动与自然环境完美融合,既保留了 丹江公园原有的生态美景,又增加了丰 富的运动元素。

群众运动公园总体布局为"一桥两广场五个运动片区",即一座连接丹江两岸的步行桥,主门户、南门户两个广场和五片相对集中的运动场片区,规划建设篮球、足球、沙滩排球、羽毛球、气排球、网球、门球、乒乓球等19块运动场地以及主门户区、儿童游乐场和生态停车场等配套设施,并对原有健身步道进行全面改造。

群众运动公园建成后,可以满足8项体育运动和老中青幼四类人群体育健身休闲需求,其中,6块沙滩排球场地将作为2024国际排联沙滩排球U19

世界锦标赛的训练和比赛场地。届时, 将有来自50多个国家的100多支沙滩 排球队伍在这里训练比赛。同时,将进 一步提升商州的城市形象和文化底蕴, 为市民创造更加美好的生活环境

为市民创造更加美好的生活环境。 "家乡能举办这种国际型的赛事,我 感到非常骄傲。以后家门口就有这么多 高标准的运动场地及运动设施,我相信, 会有更多的人喜欢上排球、喜欢上运动、 喜欢上商州。"市民王先生提及自己的家 乡与即将落成开放的群众运动公园,眼 神中充满了自豪与期盼。

一个充满活力、充满魅力的商州是每个商州人最美好的向往。未来的商州,定会在群众运动公园的赋能加持下活力迸发、万众瞩目。

